
   Kritéria přijímacího řízení pro přijetí do čtyřletého oboru středního vzdělání 
 s maturitní zkouškou – 2.kolo 

dle § 59 a § 60 zákona č. 561/2004 Sb., (školský zákon) o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, 
v souladu s vyhláškou č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů 

Přihlášky ke vzdělávání jsou přijímány od 19. do 25. května 2026 dle: www.prihlaskynastredni.cz 
Povinné a doporučené přílohy: 

o Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání (vystaví ZŠ) nebo kopie vysvědčení z 8. ročníku a
prvního pololetí 9. ročníku (případně posledních dvou ročníků předchozího vzdělávání). Uchazeči, kteří
ukončili školní docházku v zahraniční škole, doloží český překlad vysvědčení.

o Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání.
o Doporučení školského poradenského zařízení pro úpravu podmínek přijímacího řízení dle potřeb uchazeče.
o Kopie diplomů - prokazující vhodné schopnosti, vědomosti a zájmy uchazeče (viz. kritéria - ostatní aktivity).
o Uchazeči – cizinci musí doložit doklad o dočasné ochraně nebo povolení k dlouhodobému pobytu v ČR.

Jednotná přijímací zkouška (dále JPZ) se ve 2. kole nekoná, v hodnocení se použijí výsledky z 1. kola PŘ. 
Uchazeč, který nekonal jednotnou přijímací zkoušku v 1.kole, obdrží v hodnocení nula bodů. 

Školní přijímací zkouška se bude konat 8. června 2026. Náhradní termíny nejsou stanoveny.  Uchazeči obdrží pod 
přiděleným registračním číslem pozvánku včetně času a místa konání zkoušky. 

Obor vzdělání s maturitní zkouškou: 

Kód oboru Obor RVP 
Počet 

přijímaných 
Forma 
studia 

75-31-M/01 Předškolní a mimoškolní pedagogika 7 denní 

V přijímacím řízení budou uchazeči hodnoceni dle následujících kritérií: 
Jednotná přijímací zkouška  Český jazyk  0-50 bodů 
Jednotná přijímací zkouška  Matematika 0-50 bodů 
Hodnocení výsledků ze ZŠ                   0-20 bodů 
Školní přijímací zkouška    0-30 bodů 
Ostatní aktivity         0-15 bodů 
Celkem                     max. 165 bodů 

Hodnocení výsledků ze ZŠ: 
Započítává se průměrný prospěch z 2. pololetí 8. ročníku a 1. pololetí 9. ročníku (případně z posledních dvou ročníků 
předchozího vzdělání). Za každé pololetí lze získat 10 bodů - celkem 20 bodů. 
Průměrný prospěch: 1,00=10 bodů. Za každou 0,10 průměrného prospěchu se snižuje počet bodů o 1. Uchazeči 
vycházející z nižších ročníků obdrží v této části 0 bodů. 
Za uspokojivé chování se odečítá 5 bodů, za neuspokojivé chování se odečítá 10 bodů. 

Ostatní aktivity: 
Za každou nadstandardní aktivitu (soutěže, olympiády, aktivity související s oborem..) se započítávají 3 body. Aktivit je 
možné doložit max. 5 

Školní přijímací zkouška: 
Ověření jazykových předpokladů (0-10 bodů) – uchazeč musí získat minimálně 5 bodů: 

• Komunikační dovednosti (improvizovaný rozhovor – např. záliby a koníčky uchazeče, jeho motivace ke studiu
zvoleného oboru, …)

o Hodnotí se: výslovnost, kultivovanost projevu, spisovná slovní zásoba, užívání parazitních,
vycpávkových slov, oční kontakt, zpětná vazba               max. 3 body

• Řečové dovednosti – umělecký přednes textu dle vlastního výběru (doporučena současná poezie pro děti – text
v časovém rozsahu do 2 minut bude přednesen zpaměti)

o Hodnotí se: výslovnost, intonace, tempo, působivost přednesu max. 3 body 
• Výslovnost – četba slov, vět zaměřených na výslovnost některých hlásek

o Hodnotí se – výslovnost max. 4 body 

http://www.prihlaskynastredni.cz/


Tělesná výchova (0-20 bodů) – uchazeč musí získat minimálně 5 bodů: 
• Uchazeč si přinese sportovní sálovou obuv a cvičební úbor. V případě, že uchazeč nebude mít příslušnou obuv

a cvičební úbor, nebude ke zkoušce z TV připuštěn a hodnocen.
• Gymnastika – povinná akrobatická sestava – 2 řady.

1. řada – přísun, skok – nůžky, přemet stranou, kotoul vpřed z podřepu
2. řada – kotoul vzad z podřepu, obrat s čelnými kruhy paží dovnitř do připažení, 3 kroky, váha předklonmo,
výskok s obratem o 360 %, skok – čertík.

• Bodové hodnocení: sestava hodnocena 0-8 bodů.
Hodnotí se technika provedení.
o skok nůžky, skok čertík 0,5 bodů 
o kotoul vpřed z podřepu, výskok s obratem o 360 %, váha předklonmo 1 bod 
o přemet stranou, kotoul vzad z podřepu 2 body 
Technicky správné provedení všech prvků – 8 bodů. Nesplnění některého z prvků znamená ztrátu 
příslušných bodů. Pokud je prvek proveden technicky nesprávně, ztrácí polovinu bodů. 

• Šplh na tyči 4,5 m s přírazem
• Bodové hodnocení: 0-3 body

Vyšplhal/a v čase 10 s a méně 3 body 
Vyšplhal/a v čase 10,1 s a více 2 body 
Vyšplhal/a do výšky 2,25 m 1 bod 
Nevyšplhal/a 0 bodů 

• Driblink v běhu pravou a levou rukou
V mírném běhu driblink pravou rukou od startu k cíli. Zpět výměna paží, driblink levou rukou do místa 
startu. Vzdálenost od startu k cíli je 9 m. 

• Bodové hodnocení: 0-4 bodů
Hodnotí se technika provedení, práce paží, přesnost, plynulost běhu a driblinku.

• Sestava se švihadlem
Žák/žákyně sestaví z různých variant skoků vlastní sestavu. Délka trvání 1 minuta. 

• Bodové hodnocení: 0-5 bodů
o Lehčí prvky – přeskoky snožmo vpřed, vzad, přeskoky po jedné noze vpřed, přeskoky klusem
o Středně těžké prvky – přeskoky zkřižmo vpřed, vzad, přeskoky po jedné noze vzad
o Obtížné prvky – vajíčko vpřed, vzad, dvoj švih
Hodnotí se obtížnost sestavy, přesnost provedení, kreativita. Sestava, která bude obsahovat
všechny dané prvky je ohodnocena plným počtem bodů.

Uchazeči budou přijímáni do stanovené kapacity dle dosažených výsledků stanovených v kritériích přijímacího řízení. 
Při rovnosti celkově dosažených bodů bude o pořadí uchazeče rozhodovat výsledek jednotné přijímací zkoušky. 
Podmínkou přijetí je získání minimálně 20 bodů z ČJ + MA (JPZ z 1.kola) , minimálně 5 bodů z ověření jazykových 
předpokladů, min. 5 bodů z tělesné výchovy (školní zkouška) a doložení zdravotní způsobilosti uchazeče pro výše 
uvedený obor vzdělání. 
Nezbytným předpokladem k přijetí je splnění všech uvedených podmínek a doložení splnění povinné školní docházky 
nebo úspěšně ukončeného základního vzdělání před splněním povinné školní docházky. Cizí státní příslušníci doloží 
doklad o oprávněnosti pobytu cizince na území ČR (nejpozději při zahájení vzdělávání), jinak rozhodnutí o přijetí 
pozbývá právních účinků. 
Před vydáním rozhodnutí o přijetí/nepřijetí má účastník řízení podle § 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb. Správní řád,  
ve znění pozdějších předpisů, právo vyjádřit se k podkladům pro vydání rozhodnutí. Nahlížení do spisu je možné dne 
19. června 2026 od 9:00 hod do 12:00 hod v budově školy ul. Mariánská 1100, Varnsdorf.

Dne 23. června 2026 ředitel školy zveřejní výsledky přijímacího řízení ve formě seznamu uchazečů uvedených pod 
registračním číslem s celkovým hodnocením na veřejně přístupném místě v budově školy, zároveň je zveřejněn ve stejný 
den v systému DiPSy. Tím se rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí považují za oznámená a v písemné formě se 
nevyhotovují ani nezasílají. 

Ve Varnsdorfu dne 14. května 2026 

Ing. Bc. Petr Kotulič v.r. 
ředitel školy 


